
　　　令和6年3月分保険料より適用（単位：円）

被保険者 事業主 計 被保険者 事業主 計

49.80/1000 49.80/1000 99.60/1000 9.00/1000 9.00/1000 18.00/1000

円以上 円未満

1 58,000 1,930 ～ 63,000 2,888.4 2,888.4 5,776.8 522 522 1,044

2 68,000 2,270 63,000 ～ 73,000 3,386.4 3,386.4 6,772.8 612 612 1,224

3 78,000 2,600 73,000 ～ 83,000 3,884.4 3,884.4 7,768.8 702 702 1,404

4 88,000 2,930 83,000 ～ 93,000 4,382.4 4,382.4 8,764.8 792 792 1,584

5 98,000 3,270 93,000 ～ 101,000 4,880.4 4,880.4 9,760.8 882 882 1,764

6 104,000 3,470 101,000 ～ 107,000 5,179.2 5,179.2 10,358.4 936 936 1,872

7 110,000 3,670 107,000 ～ 114,000 5,478.0 5,478.0 10,956.0 990 990 1,980

8 118,000 3,930 114,000 ～ 122,000 5,876.4 5,876.4 11,752.8 1,062 1,062 2,124

9 126,000 4,200 122,000 ～ 130,000 6,274.8 6,274.8 12,549.6 1,134 1,134 2,268

10 134,000 4,470 130,000 ～ 138,000 6,673.2 6,673.2 13,346.4 1,206 1,206 2,412

11 142,000 4,730 138,000 ～ 146,000 7,071.6 7,071.6 14,143.2 1,278 1,278 2,556

12 150,000 5,000 146,000 ～ 155,000 7,470.0 7,470.0 14,940.0 1,350 1,350 2,700

13 160,000 5,330 155,000 ～ 165,000 7,968.0 7,968.0 15,936.0 1,440 1,440 2,880

14 170,000 5,670 165,000 ～ 175,000 8,466.0 8,466.0 16,932.0 1,530 1,530 3,060

15 180,000 6,000 175,000 ～ 185,000 8,964.0 8,964.0 17,928.0 1,620 1,620 3,240

16 190,000 6,330 185,000 ～ 195,000 9,462.0 9,462.0 18,924.0 1,710 1,710 3,420

17 200,000 6,670 195,000 ～ 210,000 9,960.0 9,960.0 19,920.0 1,800 1,800 3,600

18 220,000 7,330 210,000 ～ 230,000 10,956.0 10,956.0 21,912.0 1,980 1,980 3,960

19 240,000 8,000 230,000 ～ 250,000 11,952.0 11,952.0 23,904.0 2,160 2,160 4,320

20 260,000 8,670 250,000 ～ 270,000 12,948.0 12,948.0 25,896.0 2,340 2,340 4,680

21 280,000 9,330 270,000 ～ 290,000 13,944.0 13,944.0 27,888.0 2,520 2,520 5,040

22 300,000 10,000 290,000 ～ 310,000 14,940.0 14,940.0 29,880.0 2,700 2,700 5,400

23 320,000 10,670 310,000 ～ 330,000 15,936.0 15,936.0 31,872.0 2,880 2,880 5,760

24 340,000 11,330 330,000 ～ 350,000 16,932.0 16,932.0 33,864.0 3,060 3,060 6,120

25 360,000 12,000 350,000 ～ 370,000 17,928.0 17,928.0 35,856.0 3,240 3,240 6,480

26 380,000 12,670 370,000 ～ 395,000 18,924.0 18,924.0 37,848.0 3,420 3,420 6,840

27 410,000 13,670 395,000 ～ 425,000 20,418.0 20,418.0 40,836.0 3,690 3,690 7,380

28 440,000 14,670 425,000 ～ 455,000 21,912.0 21,912.0 43,824.0 3,960 3,960 7,920

29 470,000 15,670 455,000 ～ 485,000 23,406.0 23,406.0 46,812.0 4,230 4,230 8,460

30 500,000 16,670 485,000 ～ 515,000 24,900.0 24,900.0 49,800.0 4,500 4,500 9,000

31 530,000 17,670 515,000 ～ 545,000 26,394.0 26,394.0 52,788.0 4,770 4,770 9,540

32 560,000 18,670 545,000 ～ 575,000 27,888.0 27,888.0 55,776.0 5,040 5,040 10,080

33 590,000 19,670 575,000 ～ 605,000 29,382.0 29,382.0 58,764.0 5,310 5,310 10,620

34 620,000 20,670 605,000 ～ 635,000 30,876.0 30,876.0 61,752.0 5,580 5,580 11,160

35 650,000 21,670 635,000 ～ 665,000 32,370.0 32,370.0 64,740.0 5,850 5,850 11,700

36 680,000 22,670 665,000 ～ 695,000 33,864.0 33,864.0 67,728.0 6,120 6,120 12,240

37 710,000 23,670 695,000 ～ 730,000 35,358.0 35,358.0 70,716.0 6,390 6,390 12,780

38 750,000 25,000 730,000 ～ 770,000 37,350.0 37,350.0 74,700.0 6,750 6,750 13,500

39 790,000 26,330 770,000 ～ 810,000 39,342.0 39,342.0 78,684.0 7,110 7,110 14,220

40 830,000 27,670 810,000 ～ 855,000 41,334.0 41,334.0 82,668.0 7,470 7,470 14,940

41 880,000 29,330 855,000 ～ 905,000 43,824.0 43,824.0 87,648.0 7,920 7,920 15,840

42 930,000 31,000 905,000 ～ 955,000 46,314.0 46,314.0 92,628.0 8,370 8,370 16,740

43 980,000 32,670 955,000 ～ 1,005,000 48,804.0 48,804.0 97,608.0 8,820 8,820 17,640

44 1,030,000 34,330 1,005,000 ～ 1,055,000 51,294.0 51,294.0 102,588.0 9,270 9,270 18,540

45 1,090,000 36,330 1,055,000 ～ 1,115,000 54,282.0 54,282.0 108,564.0 9,810 9,810 19,620

46 1,150,000 38,330 1,115,000 ～ 1,175,000 57,270.0 57,270.0 114,540.0 10,350 10,350 20,700

47 1,210,000 40,330 1,175,000 ～ 1,235,000 60,258.0 60,258.0 120,516.0 10,890 10,890 21,780

48 1,270,000 42,330 1,235,000 ～ 1,295,000 63,246.0 63,246.0 126,492.0 11,430 11,430 22,860

49 1,330,000 44,330 1,295,000 ～ 1,355,000 66,234.0 66,234.0 132,468.0 11,970 11,970 23,940

50 1,390,000 46,330 1,355,000 ～ 69,222.0 69,222.0 138,444.0 12,510 12,510 25,020

標準報酬

報酬月額

等級 月額 日額

神奈川県管工事業健康保険組合保険料額表

一般保険料 (調整保険料含む) 介護保険料



+
標準報酬月額に1000分の18を乗じた額　

+

■社会保険料賦課対象月
 ●保険料は、月を単位に賦課されます。

■社会保険料控除の仕方

■例外的な取扱い

同月内で入退社がある場合（例えば、4月1日に入社して、4月15日で退社した場合)
このような場合は、一ヵ月分の社会保険料が発生しますので、当月の給料から当月の保険料を控除します。

●前月分と当月分を控除できる場合
従業員が月末退職した場合、資格喪失日は、翌月の1日になります。
例えば、3月31日に退職した人は、社会保険の資格喪失日は、4月1日となります。
この場合、退職した月は社会保険料がかかってきますので、退職した月の前月分(2月分）と当月分（3月分）を合わせて控除
できます。
●同月内に入退社がある場合

したがって、給与が毎月20日締め当月25日支給の会社の場合、25日支給の給与から前月分の保険料を控除します。
例えば、8月25日の給料から控除する保険料は、7月分の保険料になります。

標準報酬月額に1000分の99.6を乗じた額
一般保険料（調整保険料を含む）

保険料は毎月20日頃前月分の保険料通知が届きます。

保険料は、原則として、従業員（被保険者）の当月分の給料から前月分の保険料を控除することになってます。

一般保険料（調整保険料を含む）
介護保険
料を徴収
します

40歳以上64歳以下の被保険者及び介護保険の第2号
被保険者である被扶養者を扶養する39歳以下の被保
険者の保険料
65歳以上の被保険者で介護保険の第2号被保険者で
ある被扶養者を扶養する者の保険料

標準賞与額に1000分の99.6を乗じた額

⇒

※標準賞与額は一回につき支給された賞与額の1,000円未満を切り捨てた額となります。標準賞与額の上限は年度累計額（4月1日
から翌年3月31日まで）573万円となります。

介護保険料

保険料の対象となる月は、被保険者の資格を取得した月から資格を喪失した月の前月までです。

一般保険料　＝　標準賞与額　×　一般保険料率（99.6/1000）　介護保険料　＝　標準賞与額　×　介護保険料率（18/1000）

標準賞与額に1000分の18を乗じた額　

賞与に対する保険料

⇒
39歳以下の被保険者の保険料及び65歳以上の被保険
者の保険料ただし(介護保険の第2号被保険者である
被扶養者を扶養する者を除く)

標準賞与額に1000分の99.6を乗じた額
一般保険料（調整保険料を含む)

介護保険
料の徴収
はありま

せん

⇒

40歳以上64歳以下の被保険者及び介護保険の第2号
被保険者である被扶養者を扶養する39歳以下の被保
険者の保険料
65歳以上の被保険者で介護保険の第2号被保険者で
ある被扶養者を扶養する者の保険料

一般保険料（調整保険料を含む）

事業主と被
保険者の折

半負担

介護保険料

毎月の給与に対する保険料

事業主と被
保険者の折

半負担標準報酬月額に1000分の99.6を乗じた額 介護保険
料を徴収
します

介護保険
料の徴収
はありま

せん

39歳以下の被保険者の保険料及び65歳以上の被保険
者の保険料ただし(介護保険の第2号被保険者である
被扶養者を扶養する者を除く)

⇒


